
3410 Skriftligt besvarede spørgsmål 

홢 500 kr.' kundens lokaltrafik udgør 24% 
홢 600 kr.' kundens lokaltrafik udgør 22% ' 
홢 700 kr.' kundens lokaltrafik udgør 20% 

For de enkelte kundetyper kan der herefter 
I opstilles følgende, idet der er beregnet såvel en 
udvikling i de nominelle udgifter, samt de reale 
udgifter (omregnet til 1997-priser): 

500 kr.'s kunde: 

Nuværende Nye priser r Ændring 
priser 

~  
Trafik 240 212_ -28 

Abonnement 260 322 +62 

Regning 500 534 +34 

Oprettelse/flytning 26 22 ^  

Udgifter i alt for kunden, løbende priser 526 556 +30 

Udgifter omregnet til 1997-priser 526 l 544 +18 

600 kr.'s kunde: 

Nuværende priser Ændring 
priser 

Trafik 340 299 -41 

Abonnement 260 322 +62 

Regning 600 621 +21 

Oprettelse/flytning 26 22 -4 

Udgifter i alt for kunden, løbende priser 626 643 . +17 

Udgifter omregnet til 1997-priser l 626 629 l +3 , 

700 kr.'s kunde: 

Nuværende Nye priser Ændring 
priser 

Trafik 440 387 -53 

Abonnement 260 322 +62 

Regning 700 709 +9 

Oprettelse/flytning 26 22 

Udgifter i alt for kunden, løbende priser 726 731 +5 

~ Udgifter omregnet til 1997-priser l 726 l 715 -11 


